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import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt
$matplotlib inline

Q1 RRETE

irisT—% v kD Epetal_length & petal_widthDERE BRI TAERILT 2 ELUTD K
SI2DDHHERICERERNGH B &N D £, UT T, BEERICK D FEE
petal_lengthh 5 i Epetal_widthz TR 2 K SIRREEBD/INOA—F ZZB I & ZxE X
£,

iris = pd.read csv('iris.csv')

plt.figure(figsize=(7,5))

plt.xlabel( 'petal length')

plt.ylabel( 'petal width')

plt.scatter(iris[ 'petal length'], iris['petal width'], c='blue');

### scikit-learn5 77— O0— KNI B5E

# from sklearn.datasets import load iris

# iris = load iris()

#plt.figure(figsize=(7,5))
#plt.xlabel(iris[ "feature names"]J[2])
#plt.ylabel (iris[ "feature names"][3])

#plt.scatter(iris[ 'data'][:,2],iris[ 'data'][:,3],c='blue’);
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In [ ]:

FIEME LT, F¥Epetal_lengthzZ AN X, R Epetal_lengthz HAHy&E LTENEN%E
ZEWLET, £loo AADET—FITNATFRB(xg = 1)Z8IT B7=6b. AFDFEESIC
1EBRET DRI MNLEBALET, chickb, A, HART—#HEZm& UTUT
DESETH (mXx2) EXRT KUm X DITEDERT,

1 x

1 x®
X =

1 xm

xO (FBE(L & N 7R petal_length.

)ﬂl)
y=] ...
y(m)

Y [FIBEAL S NI B petal_width,

X=iris[[ 'petal length']].values
y=iris[[ 'petal width']].values

### scikit-learn5 77— 0O0—KNUEBE
# X=(iris['data'][:,2])[:,np.newaxis] # FINT NILICT B
# y=(iris['data'][:,3])[:,np.newaxis] # FINT NILICT B

X_norm=(X-np.mean(X, axis=0))/np.std(X, axis=0) # i=E&/L
y_norm=(y-np.mean(y, axis=0))/np.std(y, axis=0) # EEA(E

X norm=np.insert(X norm, 0, np.ones((l,X.shape[0]), dtype=int),
axis=1) # /7 7 XIEDEN]

print(X_norm[:10,:])
print(y norm[:10])

UTTR RBETEZAVCRELRICLD, JET—Fty hZTICAODSHEAZF
HIJE“%>1)§:&EE§§5{®/\7X 5%FEI S graddes BAHZEEREL XTI,

graddes B TIEFE1GIBICANDT =175 (77— 8 (m)xRTH¥n). 251 8ICAHD
ET—5FIC/HTHEA (EE) ORI ML (=78 (m)x]1) . FE35|1¥ICFEFER, F43|8
ICEEBDEDIRL (BEDRULZIRY Z EER) OLR#EZE=ITED £9,

NS5O ETTIC. graddes B TIF/INTIXA—FDEEEZTVWIRY 7 EDIR NS
HOEZERETDIVANEREINBINIA—TDEZERET 205 CRITE(n)X]) ZiR
LERT,

A"%X—?%H = (90,91, ey Gn_l)T
REREEEZh(x) = Oy + 01x1 + Orx2+. ... +0,_1%,;
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In [ ]:

(D (D (D
X, X, cee X,
AHTzX =

X

(m) (m) (m)
xO xl o o o n_l

Xieswexy =1
HBhzy = WD, Y@, . .y

L¥BE. BRBTETRIZNEEEIO) = -2 (h(xD) — y))2 e LT ANXDE
BB ICHT /N5 A—50, U TORICEHLTVEET,
aJ(0)

0; .= 0; — a5y = 0 — 23 ((h(xD) - y("))x;"))

ISSGA—I2EREZUTOLIIC—EICEFITZIEEHTEXT,
0:=0-<XT(X0-y)

ANBVEHE (ZH) OBE. N1 FRBICHT B/F5A—5%0). AHERICHT 585
A—5 %O ELTITA—F BUTORICEHSNET,
0o 1= 0o — XL, (h(x?) — )

0 = 0, — LI, (H() — YO
BAEMIC, graddes BBHETIELUITOFIBICEDI/INGA—FDEEZITVWET,

e ¥ n iter CHEEINLIRY ZOEIFKLEIFTUTEREDIRY
» IRTOMEDT—FICDOWTUTZRD S
o ANT—%xD cD\WTIREHBEHAD)DIEZ KD B
o HHYD EDEmEMD) — YD DiEERD B
s IRNTOMEDT—F DEREHXAVWTIZX NERI(O)DEEKSD, KTRY I DI
ANBHEDEZEERET DY XM costs [TENM
s INTOMBEDT—F DREZAVTRNIA=56,(=0,..,n— 1)ZEHL.
INTA—FDEEZERET BT w ZFH
o W[0,0]:=(ICTB/INTA=50)), w[l,0] :=(x T B/INTX—=50,),

IRTDEDRUIIET UTeB5UX DN costs &MiRd) w ZiRY, LEICHKE>T. graddes B
HrTERIETLIEE W,

def graddes(X, y, alpha, n_iter):
m = X.shape[0] # 7 —%#
n = X.shape[l] # X (FFEIE) #¢

costs=[] # LNV SEDIX NEHDEZANLS UM
w = np.zeros((n,l)) # BREHEICHTZ/ZX—5 (EH) DIHE

for i in range(n_iter):
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In

In

graddes BN TR U SUTOEIILZETUTCEEZER LT ZE W, LEEDirisT—
7ty b OFfEpetal_lengthz A1, R Epetal_lengthzHH & ULIZEIET—5 Y b %
5z, 28EX%0.01. FEOIRY 7#H%100& ULEBFOEIRYy 7 cED DX NERDES:
RUTWET, NSGA=FDEJFHIEDICONTIAX MERDOEI R LT ZEhbh
n%Ed,

n_iter=100
alpha=0.05
costs, w = graddes(X norm, y norm, alpha, n iter)

plt.figure(figsize=(7,5))
plt.ylabel('Cost")
plt.xlabel('Iteration');
plt.plot(range(l,n_iter+l),costs);

100EID TRy ¥ TEEIN/INTX—=50,, 0, Z B\ TR Epetal_lengthz AfJx. FFHE
petal_lengthz 0y & UTcBFDERRY = 6y + O1xIZAT DL SICRRD ETF, < DRDEMERY
RIARX NEBMDEIFHI0.036. /INTAX =56y, 0; DIEIFZENZENHK [[-3.72239276e-16],
[ 9.57057066e-01]1] &/&D X,

n_iter=100

alpha=0.05

costs, w = graddes(X _norm, y norm, alpha, n iter)
print(costs[-1])

print(w)

plt.figure(figsize=(7,5))

plt.xlabel('petal length')

plt.ylabel( 'petal width')
plt.scatter(X norm[:,1],y norm[:,0],c="blue')

plt.plot(X norm[:,1], np.dot(X norm,w)[:,0], color='red');
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In

In

—7. 5. 20E|O TRy I TREEIN/INTA—YZRWLEHOERITZFNEFNUTOLS
ICiahxd, TRYIDEDICONT, lET—FEyMNTTavTa VI TBL5IT/INF
X—IRZFEINTVWEZENbMDET,

n_iter=5

alpha=0.05

costs, w = graddes(X_norm, y norm, alpha, n iter)
print(costs[-1])

print(w)

plt.figure(figsize=(7,5))

plt.xlabel( 'petal length')

plt.ylabel( 'petal width')
plt.scatter(X norm[:,1],y norm[:,0],c="blue')

plt.plot(X norm[:,1], np.dot(X norm,w)[:,0], color='red');

n_iter=20

alpha=0.05

costs, w = graddes(X_norm, y norm, alpha, n iter)
print(costs[-11])

print(w)

plt.figure(figsize=(7,5))

plt.xlabel( 'petal length')

plt.ylabel( 'petal width')
plt.scatter(X norm[:,1],y norm[:,0],c="blue')

plt.plot(X norm[:,1], np.dot(X norm,w)[:,0], color='red');
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In [ ]:

In [ ]:

Q2 IEFRAER

RIZERD/INS XA =5 [FFET—57 2y NOAAX EHDY I UTUTOERAERZ#E<
ZETRIFMICKRDZZENTEET, (2L XIXHAER (ZIL5V7) THBZ
Eo )

0=X"X)"1xTy
ZZT THADEGBAT. BTHA E NumPy ZEBEVWTERZNMUTORICSHETEET,
mEAT
A.T
HTFIA!
np.linalg.inv(A)

ERABRRZRAVWT, Tty hZETICAADSHAOZFRATZ/INTAXA—5 % KB
normal equation BI¥ZERE L TS\, normal equation B TIEE15IEICA
NDT—=51T5 (T =5 EB(m)X R (n). FL2518ICANDET—FICNT BHHD (ERHE)
DR ML (T—=F8(m)x1) ZZFED. NSTX—50DEZERET BT CRITHEN)
x1) (QIDINZAXA =5 DEF) w EEKRDOFER) ZRUEXT,

def normal equation(X, y):

return ### IFHHRLEHNTX, yH 5/ X —55KHSBET— RN ###

normal equation BIHATER ULICSUTOEILZETUTEHEZHERLTIIZEI W, D
RRBETETKD/INTA I DENERABRRICE D C/INTX =5 DR E L ABLL
TWBZENDMDFET,

w=normal equation(X norm, y norm)

print(w)

plt.figure(figsize=(7,5))

plt.xlabel('petal length')

plt.ylabel( 'petal width')
plt.scatter(X norm[:,1],y norm[:,0],c="blue')

plt.plot(X norm[:,1], np.dot(X norm,w)[:,0], color='red');
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&# ! scikit-learn CO{ROIF
scikit-learn Tld. U TOFIETT—IHNSETILDOEZFZTWVWET,

o FARTZETILDY TAMDEIR
ETIWDINAIN—=INTGA—=F DEIREA VAT V1L
T —45 DX
» HEMHDFEETIE. FHET —F & INILT—5 = #fE
» HEHDFETIE. FHEE - INIVT I EETIEBROFET—5 EETILFF
MADTRANT—F T3
EFINET—FICBEE (fit() XV Y K)
T7)L D
» HENHDFEETIE, predict() XVY RZEWTITANT—YDREHET—9H
S5ININT—FZ2FHLZOREZHIEZTS

BT BRZT52ET/ILO—D2THZ#HER ( LinearRegression ) 7 7 R%Z AV
MR—KMUTWEY, mean squared error() IFFH-EREICLDETIOFRBE LT
i 27 DEETT,

FT—Yty b EIIET—% (X train, y train) ETAMT—% (X test, y test)
ICAEL, BEEIEI SADA VAT VAD fit() AV Y RICEDEFINEIET—5 (OB
B3I TWET, #UT. predict() XV v RZAWTTR KT —% Dpetal_lengthDEH
5petal_widthD{E%Z FH L. mean squared error() B TERRDpetal_widthD{E

(y test ) EHBUTTFHBEDFTMEZITHR > TLWERT,
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In [ ]: from sklearn.datasets import load iris
from sklearn.model selection import train test split
from sklearn.preprocessing import StandardScaler
from sklearn.linear model import LinearRegression
from sklearn.metrics import mean squared error

iris = load iris()
X=(iris['data'][:,2])[:,np.newaxis]
y=(iris['data'][:,3])[:,np.newaxis]

# IFF—5 EFRNF—S

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y,
test _size=0.3,
random_state=0)

# 1RE(E

sc=StandardScaler()

sc.fit(X _train)

norm X train=sc.transform(X train)
norm X test=sc.transform(X test)

sc.fit(y_train)
norm y train=sc.transform(y train)
norm y test=sc.transform(y test)

# /1 7 ZIEDEN
norm X train=np.insert(norm X train, O,
np.ones((norm X train.shape[0],1), dtype=int).T
axis =1)
norm X test=np.insert(norm X test, 0,
np.ones((norm X test.shape[0],1), dtype=int).T,
axis =1)

# FPEET/NDIET—FI\DES
model=LinearRegression()
model.fit(norm X train, norm y train)

# FEETINEHNVTTIN T80 5 FH &5
y _predicted=model.predict(norm X test)
print(mean squared error(norm y test,y predicted))

plt.figure(figsize=(7,5))

plt.xlabel(iris["feature names"][2])
plt.ylabel(iris[ "feature names"][3])
plt.scatter(norm X train[:,1], norm y train[:,0],c='blue’)
plt.plot(norm X test[:,1], y predicted[:,0], color='red');
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